



今日潍坊·调查

伊春空难,菲律宾劫匪等事件让游客很紧张

旅游保险成旅行社新卖点

本报9月2日讯(记者 董惠 李涛)最近一段时间,菲律宾劫持人质事件、伊春空难、南方暴雨泥石流、游客遭雷击等意外事故频发。2日,记者调查发现,不少游客纷纷咨询旅游安全问题,而旅游保险也成旅行社的新卖点。

2日,记者走访希望旅行社、山东高速国旅、阳光国旅、华夏旅游等各大旅行社了解到,相比以前,近一段时间前来咨询旅游意外伤害险的市民在不断增多,不少旅行社纷纷打出“赠送旅游意外险”的广告来吸引消费者。

2日上午,记者来到潍坊希

望旅行社,工作人员刘女士告诉记者,菲律宾劫持人质事件、伊春空难发生以后,消费者外出旅游购买保险的意识越来越强了,“以前,都是我们主动介绍旅游保险的相关业务,但是最近一段时间,很多市民都是主动咨询。”山东高速国际旅行社的张倩倩

也告诉记者,“最近的各种旅游事故,对潍坊旅游市场并没有太大影响,但对于旅游保险的普及却起到很大作用,以前我们磨破了嘴皮子也不一定有人买,但现在在顾客都主动过来问。”

记者在各大旅行社最新推出的旅游线路宣传中发现,

“赠送旅游意外险”,“保险除责任险外含旅游意外险”都印到了宣传单页的醒目位置。希望旅行社的工作人员告诉记者,在推出的北京三星品质游中,“赠送旅游意外险10万元/人”已经成为旅行社9月旅行线路的新卖点。

饭店向道路排水口倾倒餐饮垃圾

路边泔水带屡屡滑倒骑车人

本报记者 张焜

近日,虞河路和东风街路口出现一个大坑,坑中满是油污,骑车的市民在路上时屡屡被滑倒。2日,记者了解到,这些油泥都是附近商铺乱倒餐饮垃圾所致。

1日上午8点多,市民张先生骑电动车沿虞河路由北向南行驶,到东风街路口时,由于来往车辆较多,张先生

被挤到了虞河路路西。“轮子滑了一下,吓了我一跳。”张先生说,就在路口北不足10米处,他的车子突然一歪,差点滑倒,脚连忙踩在地上,险些摔倒。这时他发现,地上全是油,而就在前面3米左右的位置上,还有一个大坑,坑里面全是油污。

记者闻讯赶到了现场,看到在路口西北角绿化带外,一条长约5米的油污带

清晰可见,绿化带上也满是黑色的油渍。油污带南头是一个来往车辆压塌的路坑,坑内满是黄色的油污。

“一看就是饭菜的油。”附近一位居民路过时说,这个油污带滑到不少人了。由于虞河路太窄车辆过多,自行车和电动车在路口处往往被挤到油污带上,一不注意就滑倒,掉进了坑。“应该有人来管一管。”附近居民说。

记者将此情况通知了市政服务热线。奎文城管执法局马上安排环卫部门进行了处理。2日,记者再次来到该地,发现坑内油污已经基本清除,但路面油污仍然存在。据执法局工作人员介绍,该处油污是周边商铺倾倒所致,环卫工人多次劝阻都没有用。环卫部门只能想办法用沙子覆盖油污带进行清理,但很难彻底打扫干净。



不等走进,就能闻见虞河路路边的油坑散发出的一股异味。 本报记者 张焜 摄

延伸调查

餐饮垃圾遭遇管理空白
环卫仍无泔水运输设备

沿街饭店图省事向路边排水口倾倒泔水等餐饮垃圾,一直令没有处罚权的环卫部门发愁不已。2日,记者了解到,餐饮垃圾管理面临很多空白。

“这种情况太常见了。”2日,虞河路附近一位环卫工人说,向机动车道倾倒油污的现象,在文化路、民生街等餐饮单位集中的地方时常出现。记者按照环卫工人的指引,走访了文化路等路段,看到一些道路排水口处有明显的油污,有的甚至已经被剩菜堵住。“这些店铺往往是晚上偷偷倒泔水,第二天早上来清理时,有些已经清理不掉了。”一位年过六旬的环卫工人说,油污清理太困难了,而有些饭店的人就当着她的面倒泔水,她根本劝不住。

为什么这些商铺会不停地向街面上倒泔水等餐饮垃圾?为什么没有人去制止?

“环卫部门没有执法权,一直面临着说话不管用的难题。”奎文区城管执法局一位工作人员说,环卫部门交由城管执法部门管理后,他们发现这个问题十分严重,而他们说话一点也没有用。这位工作人员表示,城管执法部门正在研究是否能够由城管依法管理,但这需要有明确的法律法规规定。

有了执法权,乱倒泔水的问题就能够解决了吗?记者了解到,问题远没有那么简单。目前,潍坊并没有专人来收集餐饮垃圾,市民在饭店前经常看到收泔水垃圾的车辆,但大多是私人的,他们花钱购买这些泔水,拉回家喂牲畜。

环卫部门一位工作人员说,目前,潍坊市处理餐饮垃圾的收费办法等,还是按照1996年山东省的一个规定,潍坊一直没有出台自己的餐饮垃圾管理办法,垃圾处理

费和转运费都很低。而环卫部门尚没有盛装类似泔水等垃圾的设施,一些固体垃圾可以由环卫工人运走,泔水就只能让各餐饮单位自行运到转运站。而运到转运站,也没有很好的处理办法,“压缩处理也不行,对机器的腐蚀太大。”工作人员说。

奎文环卫局监察科负责人说,每个餐饮单位都有自己的排水设施,如果他们能够花点时间进行垃圾分类,将水和油污倒入自己的排水设施内,至少不会造成道路的二次污染。

不过,事情没那么简单。“倒到路上,市政出钱处理,倒到自己的管道里,堵了自己花钱。大多数商家,不会做‘亏本买卖’。”一位环卫工表示。

记者了解到,潍坊是全省为数不多的几个没有餐饮垃圾处理办法的城市之一。

本报记者 张焜 陈伟

潍坊市
交通医院
国家正规医保定点医院

潍坊市
交通医院

只
需

九朵玫瑰一个饼?
花哨月饼馅
被疑“注水”

本报9月2日讯(记者 张浩)玫瑰花馅、XO干贝馅…中秋将至,各式各样馅料的月饼被摆上了超市和糕点店的柜台,商家甚至打出“9朵玫瑰一个饼”的广告牌。2日,记者采访中了解到,市民对这些花哨馅料的真实成分提出了质疑。

2日上午,记者走访了胜利街、东风街和福寿街的多家超市和糕点店,发现花哨的馅料带来的偏高的价格,在糕点店柜台上摆出来的普通馅料的月饼价格在每块4元到十几元之间,而像XO干贝味、佛跳墙味的月饼价格则基本都在每个25元左右,让许多的市民直呼吃不起。胜利东街的一家连锁糕点店里推出了今年的主打新产品:鲜花玫瑰月饼。在广告牌上写着,九朵玫瑰一个饼,主要以云南新鲜玫瑰花瓣调制而成。

在记者的采访中,许多市民对馅料的真实成分提出质疑。记者在调查中了解到,所谓的蓝莓味月饼,里面只有为数不多的蓝莓粒,糕点店的工作人员介绍说成分里还含有蓝莓味道的食用调料。而像包含着鲍鱼、海参、鱼翅等众多海鲜的佛跳墙馅月饼连工作人员也不清楚里面的含量到底有多少。

“这是为了缓和成本压力”,虞河路一家糕点店的经理李女士说,今年作为月饼重要材料的食用油、白糖、花生、莲子等价格大幅涨价,再加上人工成本,成本太高只能让商家想新招。

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法,经北京、上海、天津20余万例验证,神奇饿死病毒疣、疱疹病毒克毒疗法与中西医现代病毒基因重组完善相结合

病毒疣连根拔,不激光、不手术,全过程只需神奇草本银针注射一针,数分钟疣体连根饿死,枯萎、脱落,数小时排出病灶残余病毒。患者无论疣病、疱疹大小、多少、时间长短、初发还是复发,短时间均能彻底康复,不易复发。

突破(1)“银针扎入疣体、疱疹病灶,血透导融渗介入”激活药液在疣体内循环直接杀死HPV、HSV病毒。

突破(2)“轻松摘除病毒疣”纯中药制剂埋植在疣体内渗透并分裂病毒细胞核。数分钟使疣体自动连根不痛枯萎脱落。

突破(3)“可视无痛排毒”运用科学奇方,藏药苗药拔毒,让你亲眼看见病毒的型号和数量多少。

突破(4)“静滴血液疗法”配合国内外欧美进口特效抗病毒疫苗生物剂静滴或肌注全面从血液清除体内残留病毒素,让机体产生自身免疫,标本兼治,不易复发。

医院诚信保障:经我院规范治疗后,五年内偶有复发一律免费治疗直到康复,发信普卡做保障。

特色诊疗:尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋病性尿道炎(支、衣原体感染)、包皮龟头炎等男女泌尿生殖感染性疾病。

齐鲁晚报

办主流大报 树百年品牌

晚报界的光荣,新闻界的骄傲

山东第一都市报

世界报业百强 齐鲁报名列第22位

齐鲁晚报位列2009年世界日报发行量百强榜第22位
连续七年上榜,2003年位居第57位,2004年位居第37位
经过多年发展,发行量节节攀升,名次不断前移

目前在中国报纸中名列第四

齐鲁晚报自创刊以来,经过多年的发展
已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸
根植齐鲁文化,放眼全球视角,用我们自己的方式和不断超越的精神
书写着一个媒体的现在和未来

